

中纪委否认“向中央通报豪宅抛售风潮”

□据 人民网

据中国之声《央广新闻》报道,近日有媒体称中纪委曾向中央“通报”去年11月中旬以来,中国45个大中城市出现抛售豪宅、别墅的风潮,12月以来抛售规模扩大,且部分业主为国家公职人员和国企高层。事实是否如此?

近段时间,有媒体报道称,中纪委曾经向中央“通报”了去年11月中旬以来有抛售豪宅、别墅的风潮,就这一问题记者专门致电中纪委有关部门进行了求证,中纪委有关部门负责同志的回应是,这个报道是不实的。

首先,根本没有中纪委向中央通报房产一事。其次,这个消息有

很多的措辞,包括消息源都是不可靠的:如消息使用了“中纪委向中央通报”这样的词语,在现有体制下,中纪委作为中央的办事机构,对中央领导高层是不能用通报这样的形式的,只能是汇报或者是报告。而且在整篇文章中频繁称据接近中纪委的人士透露,这个消息来源不清。

另外,“接近中纪委的人士”这种提法在正规的新闻报道中也是不允许使用的,因为它没有明确的主体。而且接近到什么程度,是中纪委的工作人员还是中纪委工作人员的亲属,都不明确,因此,从种种迹象来看,报道的消息源确实值得怀疑。

同时,中纪委工作人员解释,文中提到中纪委掌握中国45个大中城市出现抛售豪宅、别墅的现象,根据我国有关规定,中纪委仅仅掌握官员自行申报的房产状况。2010年7月,关于领导干部报告个人有关事项的规定颁布实施,其中规定,县处级以上副职以上级别的干部和大型国企领导班子成员,需要报告本人的婚姻变化、配偶、子女以及境外从业等事项,包括家庭收入、房产投资等事项,并且规定每年的1月31日前集中报告一次上一年度的事项,而他们在市场上的房产交易是一种市场行为,中纪委无权也是不可能掌握的。

(www.people.com)

南京举办 元宵花卉展示展销会



1月25日,江苏省第五届元宵花卉展示展销会在南京国际展览中心开幕,吸引了许多市民前来参观、选购。

(新华社发)

环境保护部叫停福建漳州PX项目

□据 新华社

因违反相关法律,福建省漳州市腾龙芳烃(漳州)有限公司的80万吨/年对二甲苯(PX)工程及整体公用配套工程原料调整项目,被国家环境保护部责令停止建设。

据环境保护部华东环境保护督查中心调查,该公司80万吨/年对二甲苯(PX)工程及整体公用配套工程原料调整项目报批的变更环境影响报告

书未经批准,擅自开工建设,违反了《中华人民共和国环境影响评价法》第二十四条关于环评制度的规定。

环境保护部决定责令该公司80万吨/年对二甲苯工程及整体公用配套工程原料调整项目停止建设,并处罚款20万元,要求在通过环境保护部环评批复之前,不得擅自恢复建设。

环境保护部要求,腾龙芳烃(漳州)有限公司要在2月28日前将改正违法行为和履行处罚决定的情况书面

报告环境保护部、华东环境保护督查中心和福建省环境保护厅。

环境保护部称,将委托华东环境保护督查中心和福建省环境保护厅对该公司改正违法行为和履行处罚决定的情况实施环境行政执法后督察。

腾龙芳烃(漳州)有限公司的PX项目原计划落户厦门,因备受争议,迁至漳州市漳浦县古雷半岛。

(www.xinhuanet.com)

我国事业单位公开招聘 基本实现全覆盖

□据 新华社

人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基25日表示,截至2012年年底,事业单位公开招聘制度在全国范围内基本实现全覆盖。

据了解,我国自2006年起实施规范的事业单位公开招聘制度,事业单位通过公开招聘录用人员比例逐年提高,直到实现公开招聘基本全覆盖。通过公开招聘,事业单位进入引入了公平竞争机制,把住了人员进口关,提高了新进人员的整体素质。

尹成基同时表示,事业单位岗位设置管理制度推行工作进展顺利,到去年年底,中央应进行岗位设置管理备案的157家事业单位中,已有145家实现备案,地方事业单位岗位设置管理备案核准率达90.7%。

商丘“艳照”官员 涉嫌职务犯罪被刑拘

□据 中国新闻网

河南省商丘市委宣传部24日向记者证实,近日网上披露的长期玩弄女性、拥有多套房产的该市信访局原局长张民强,因涉嫌职务犯罪被刑事拘留。目前该案已被移送商丘市人民检察院。

近日,河南商丘一周姓女子在互联网上爆料称,从2009年中旬起,时任商丘市信访局局长的张民强以安排工作、购买成本房之名,长期欺骗其与之发生不正当关系,并骗取其钱财几十万元。

该周姓女子还公开了张民强与其开房的多张“艳照”及视频。此事在网上迅速发酵,引起各方关注。

商丘市委宣传部24日对外公布消息称,不雅视频和图片中的男性确认为张民强。经商丘市纪检监察机关、市公安机关调查,张民强涉嫌职务犯罪,被移送检察机关并被刑事拘留。目前对张民强的调查在继续进行。

(www.chinanews.com)

世界海拔最高的县 西藏双湖县成立

记者从正在召开的西藏自治区十届人大一次会议上获悉,西藏自治区双湖县经国务院批准成立。

双湖地处藏北羌塘高原,平均海拔5000米,是目前世界上海拔最高的县级行政区。其前身是双湖办事处,为1976年新建的行政区域。1993年8月成立双湖特别行政区。

(新华社发)



河北邯郸发现罕见人类染色体异常核型

□据 新华社

经《中国人类染色体异常目录数据库》异常核型鉴定中心专家鉴定,河北省邯郸市妇幼保健院近日发现的一例罕见人类染色体异常核型,为世界首次发现报道的核型。

据了解,该病例患者是一名中年育龄妇女,多次妊娠都在孕50天左右流产,其丈夫染色体检查未见异常。通过对患者染色体G显带核型分析,这名患者46条染色体中少了正常的1号、3号、5号染色体,增加了3条新的衍生染色体。邯郸市妇幼保健院遗传科主任陈

慧英介绍,染色体变异原因尚不明确,一般染色体变异和环境、污染等因素有关。

鉴定专家认为,这一研究为人类染色体异常目录数据库填补了一项空白,对临床产前诊断、优生优育等工作具有一定的医学应用价值。